Maisto papildas 
Active Flora baby+  
geriamieji lašai 5 ml
Sudedamosios dalys: vidutinės grandies trigliceridai (iš kokosų), pieno rūgšties bakterijos Lactobacillus rhamnosus GG DSM33156 (Probio-Tec® LGG®, Chr. Hansen) mikrokapsulėse 1 x 10⁹ KSV*/1 laše.

Sudėtyje yra Lactobacillus rhamnosus GG DSM33156 gyvybingųjų bakterijų kultūrų.

Mažiausiai 6 mlrd. KSV* Lactobacillus rhamnosus GG DSM33156 vienos dienos dozėje (6 lašuose).
Papildykite kasdieninę  mitybą gyvybingomis bakterijomis. Skirtas vaikams nuo gimimo ir suaugusiesiems.

Vartojimo rekomendacijos ir Active Flora baby+ dienos dozė. Įlašinkite lašų į valgomą maistą arba tiesiai į burną. Nemaišykite maisto papildo su labai šaltu arba labai karštu maistu. Vaikams nuo gimimo 12 metų vartoti po 6 lašus (6 x 10⁹ KSV*) per dieną valgymo metu. 12 metų bei vyresniems vaikams bei suaugusiesiems vartoti po 12 lašų (12 x 10⁹ KSV*) per dieną.

*Kolonijas sudarantys vienetai.


Neviršykite nustatytos rekomenduojamos dozės. Maisto papildas neturėtų būti vartojamas kaip maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba ir sveikas gyvenimo būdas.

Nevartokite jei yra padidėjęs jautrumas bet kuriai iš sudedamųjų dalių. Negalima vartoti neišnešiotiems naujagimiams, sveriantiems iki 1500 g.


Laikymo sąlygos. Active Flora baby+  laikyti uždaroje pakuotėje ne aukštesnėje nei 25° temperatūroje. Negalima užšaldyti. Laikyti originalioje pakuotėje, mažiems vaikams nepasiekiamoje ir nepastebimoje vietoje. Po pirmojo pakuotės atidarymo maisto papildą reikia suvartoti per 30 dienų. Flakono apačioje gali susidaryti nuosėdų, kurios nepablogina maisto papildo kokybės ir nesumažina jo saugumo. Prieš kiekvieną vartojimą flakoną reikia pakratyti, o nevartojus ilgą laiką, reikia pakratyti keletą kartų. 
Platintojas: UAB „Armila“, Molėtų pl. 75, LT-1
Pagaminta ES su sudedamosiomis dalimis iš ES, pagal Alpen Pharma AG, Bern, Šveicarija užsakymą.

